



На званичном списку терористичких организација које су објавиле Уједињени арапски емирати (УАЕ) налази се и једна организација из Србије - Центар за примењене ненасилне акције и стратегије (CANVAS).

На том списку, преноси АПА, налази се једна десетина организација из Европе, а међу њима су муслиманске организације из Скандинавије, Белгије, Немачке, Француске, Велике Британије и Италије. Листу је направила влада УАЕ и складу са законом о борби против тероризма, а објављена је, како преноси новинска агенција званична агенција Емирата WAN, у медијима ради транспарентности и подизања свести друштва о тим организацијама.

Међу организацијама које су означене као терористичке налазе се, између осталих, Муслиманско браство, Ал Ислах, Фатај ал Ислам, Ал каида у земљама Магреба, Ал каида, сомалијска Харакат ал Шабад ал муцахедин, британска Кордоба фондација, нигеријска Боко Харам, Хезболах, Исламски покрет Узбекистана, Ал Нусра фронт из Сирије, као и друге групације у Сирији, а из Европе Удружење муслимана Велике Британије, Исламска заједница Немачке, Муслиманска лига Белгије, Удружење муслимана Италије, Исламско удружење Финске, Удружење муслимана Сведске, британска Кордоба фондација, Савез исламских организација Француске.

На листи се наводи и CANVAS, који води Срђа Поповић, чиме је окарактерисана у УАЕ као терористичка организација. ЦАНВАС је организација основана 2004. године, која искуства рушења Слободана Милошевића настоји да пренесе другим земљама у борби против ауторитативних режима. Из Европе су уследиле оштре критике организација које су се нашле на листи УАЕ.

Председавајући Удружења муслимана Шведске Омар Мустафа је, шведској агенцији ТТ, критиковао листу, рекавши да је « смешно да један мали режим, који је познат за насиље и злочине против човечности, дефинише једну организацију европског цивилног друштва терористичком ». Он је казао да његова организација нема никакве везе са « Муслиманским братством », које се наводи у више наврата на листи и верује да је његова организација из освете због сталне критике због хапшења активиста за људска права, стављена на спорну листу.

(Танјуг)